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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте
на места пропусков слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.
 

Демографический взрыв характеризуется высоким естествен-
ным приростом населения, прежде всего за счет А)________
смертности, при практически неизменном показателе рождае-
мости. В настоящее время такой процесс наблюдается
в Б)________ странах, расположенных В)_______, в некото-
рых из них естественный прирост превышает 30‰

1)  в Северной Америке
2)  снижение
3)  увеличение
4)  к югу от Сахары
5)  развитые
6)  наименее развитые

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропус-

ков в нужной форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для от-
вета. Каждое слово может быть использовано только один раз. Ответ запишите в
виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. На-
пример: А2Б1В4.


